
 

ΟΡΓΑΝΟ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΕΚΛΟΓΩΝ 
ΓΙΑ ΣΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΕΚΠΡΟΩΠΟΤ (ΜΕ ΣΟΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΗ ΣΟΤ) 

ΣΟΤ ΕΙΔΙΚΟΤ ΔΙΔΑΚΣΙΚΟΤ ΠΡΟΩΠΙΚΟΤ (Ε.ΔΙ.Π.) 
ΣΗ Γ.. ΣΟΤ ΣΟΜΕΑ ΖΩΙΚΗ ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΣΟΤ ΣΜΗΜΑΣΟ ΓΕΩΠΟΝΙΑ 
ΣΗ ΧΟΛΗ ΓΕΩΠΟΝΙΑ, ΔΑΟΛΟΓΙΑ & ΦΤΙΚΟΤ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΣΟ 

ΣΟΤ Α.Π.Θ. 
 

 
Προσ 
τον Σομζα Ζωικήσ Παραγωγήσ 
του Σμήματοσ Γεωπονίασ 
τησ χολήσ Γεωπονίασ, Δαςολογίασ & Φυςικοφ 
Περιβάλλοντοσ 
του ΑΠΘ 

ΘΕΜΑ: Ανακήρυξη υποψηφίων για την ανάδειξη εκπροςϊπου (με τον αναπληρωτή του), των μελϊν 
Ε.ΔΙ.Π. ςτη Γ.. του Σομζα Ζωικήσ Παραγωγήσ του Σμήματοσ Γεωπονίασ τησ χολήσ 
Γεωπονίασ, Δαςολογίασ & Φυςικοφ Περιβάλλοντοσ του Α.Π.Θ. με θητεία από 1.9.2024 
-31.8.2025. 

ήμερα 16 Μαϊου 2024 ο παρακάτω υπογράφων μζλοσ του Οργάνου Διενζργειασ Εκλογϊν 

(Ο.Δ.Ε.), το οποίο ςυγκροτήθηκε με το αριθμ. πρωτ. 65326/15.5.2024 ζγγραφο του Σομζα Ζωικήσ 

Παραγωγήσ, για τη διενζργεια εκλογϊν που αφοροφν ςτην ανάδειξη ενόσ εκπροςϊπου και του 

αναπληρωτή του των μελϊν Ε.ΔΙ.Π. ςτη Γ.. του Σομζα Ζωικήσ Παραγωγήσ του Σμήματοσ Γεωπονίασ 

τησ χολήσ Γεωπονίασ, Δαςολογίασ & Φυςικοφ Περιβάλλοντοσ του ΑΠΘ, ανακήρυξε τα υποψήφια 

μζλη Ε.ΔΙ.Π. 

Τποψηφιότητα υπζβαλαν οι κ. Αναςταςία Σςιρίκα (αίτηςη με αριθ. πρωτ. 64554/13.5.2024) και 

Αμαλία Μπόλου (αίτηςη με αριθ. πρωτ. 64558/13.5.2024), οι οποίεσ διαβιβάςτηκαν με το αριθμ. 

πρωτ. 65670/16.5.2024 ζγγραφο του Σομζα Ζωικήσ Παραγωγήσ του Σμήματοσ Γεωπονίασ τησ χολήσ 

Γεωπονίασ, Δαςολογίασ & Φυςικοφ Περιβάλλοντοσ. Σο μζλοσ του Οργάνου Διενζργειασ Εκλογϊν 

(Ο.Δ.Ε.) εξζταςε τισ υποβληθείςεσ υποψηφιότητεσ ωσ προσ τη ςυνδρομή των νόμιμων 

προχποθζςεων και την απουςία τυχόν κωλυμάτων εκλογιμότητασ και προβαίνει ςτην ανακήρυξη 

των παρακάτω ωσ υποψηφίων (αλφαβητικά) για την εκλογή εκπροςϊπου ςτη Γ.. του Σομζα Ζωικήσ 

Παραγωγήσ του Σμήματοσ Γεωπονίασ τησ χολήσ Γεωπονίασ, Δαςολογίασ & Φυςικοφ Περιβάλλοντοσ 

του Α.Π.Θ. με θητεία από 1.9.2024 – 31.-8.2025: 

- Μπόλου Αμαλία 

- Σςιρίκα Αναςταςία  

Παρακαλείςτε για την προβλεπόμενη ανάρτηςη των υποψηφίων ςε ειδικό τμήμα ςτην 

ιςτοςελίδα του Σμήματοσ Γεωπονίασ. 

ΣΟ ΟΡΓΑΝΟ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΕΚΛΟΓΩΝ 

 

ΠΑΝΙΚΟ ΠΑΛΑΟΝΣΑ 
Ε.ΔΙ.Π.
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